



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Kontrolní list Administrativního ověření - výzva MAS ORLICKO - IROP 21 - Opatření 3: Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti I., verze 1.

Platnost od: 4. 5. 2023

Název výzvy MAS: 2. výzva MAS ORLICKO - IROP 21 - Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti I.
Číslo výzvy MAS: 2
Aktivita: **Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny**
Název výzvy ŘO: 48. výzva IROP - VZDĚLÁVÁNÍ - SC 5.1 (CLLD)
Název projektového záměru:
Registrační číslo projektového záměru na MAS:
Žadatel:
Hodnotitel:
Schvalovatel:

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kořenového kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/NR/Nehodnoceno)	Odůvodnění
Hodnocení úplnosti a formální správnosti předloženého projektového záměru (PZ)					
NENAPRAVITELNÁ KRITÉRIA					
1.	Projektový záměr byl předložen v termínu a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem projektových záměrů.				
	Projektový záměr byl předložen v termínu a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem projektových záměrů. - Projektový záměr je ve formátu PDF elektronicky podepsaný žadatelem.	Doručení z datové schránky MAS ORLICKO, z.s.	ANO - Projektový záměr byl předložen v termínu a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem projektových záměrů. NE - Projektový záměr nebyl předložen v termínu a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem projektových záměrů.		
2.	Ve stejné výzvě není podána shodná žádost.	Doručení z datové schránky MAS ORLICKO, z.s. Interní evidence MAS ORLICKO, z.s.	ANO - Ve stejné výzvě není podána shodná žádost nebo byla shodná žádost dříve ukončena před vydáním Právního aktu. NE - Ve stejné výzvě je podána shodná žádost.		
Hodnocení úplnosti a formální správnosti předloženého PZ					
NAPRAVITELNÁ KRITÉRIA					
1.	Projektový záměr předložil oprávněný zástupce žadatele				
	Projektový záměr předložil statutární zástupce žadatele. <i>Pokud PZ předložil oprávněný zástupce na základě Plné moci/Usnesení zastupitelstva/Rady nahrazující plnou moc, odpověď je NR</i> PZ předložil oprávněný zástupce na základě Plné moci/Usnesení zastupitelstva/Rady nahrazující plnou moc (prostá kopie). <i>Pokud PZ předložil statutární zástupce žadatele je odpověď NR</i>	Projektový záměr, doručení z datové schránky MAS ORLICKO, z.s., plná moc	ANO - Projektový záměr předložil oprávněný zástupce žadatele. NE - Projektový záměr nepředložil oprávněný zástupce žadatele.		
2.	Projektový záměr je předložen v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti.				
	Je Projektový záměr vytvořen podle osnovy, která je doplněna o informace pro výzvu MAS ORLICKO (osnova je uveřejněna na webu MAS ORLICKO pod výzvou v seznamu příloh výzvy)? Jsou v Projektovém záměru vyplněny všechny části, které MAS určila? Informace uvedené v PZ jsou v souladu s kontrolovanými přílohami?	Osnova Projektového záměru, přílohy	ANO – Projektový záměr je předložen v předepsané forma a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE - Projektový záměr není předložen v předepsané formě a obsahově nespĺňuje všechny náležitosti		
3.	Jsou doloženy všechny požadované přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS.				
	1) Plná moc/ Usnesení zastupitelstva/Rady nahrazující plnou moc V případě, že Projektový záměr nepodal statutární zástupce, je doložena Plná moc/Usnesení zastupitelstva/Rady nahrazující plnou moc? <i>V případě, že Projektový záměr podal statutární zástupce, je odpověď NR.</i> Splňuje Plná moc/Usnesení zastupitelstva/Rady tyto požadavky? - Je na plné moci /pověření uvedeno jméno zmocněnce a zmocnitele? - Je z plné moci/pověření patrné, jakého projektového záměru se týká? - Je z plné moci / pověření jasně patrné, kterých úkonů se převedení pravomoci týká? Je zmocněnec zplnomocněn k podání projektového záměru? - Je zmocněnec zplnomocněn k podání PZ nejpozději ke dni podání PZ? <i>V případě, že Projektový záměr podal statutární zástupce, je odpověď NR.</i>				
	2) Doklady k právní subjektivitě žadatele				

<p>6) Projektová dokumentace stavby</p> <p>Je doložena titulní strana dokumentace ověřená stavebním úřadem/dokument, z kterého je zřejmé, že projektová dokumentace byla spolu s žádostí o stavební povolení podána na stavební úřad?</p> <p><i>Pokud jsou předmětem PZ stavební úpravy nevyžadující povolení k realizaci stavebního záměru ani územní souhlas, resp. pokud je předmětem PZ pouze pořízení majetku, je odpověď NR.</i></p>				
<p>7) Podklady pro stanovení kategorií intervencí a kontrolu limitů</p> <p>Jsou podklady pro stanovení kategorií intervencí a kontrolu limitů předloženy ve struktuře dle přílohy výzvy MAS?</p>				
<p>8) Doložení výchozí kapacity předškolního vzdělávání</p> <p>Je doložen výpis z rejstříku škol a školských zařízení pro školu/školy, které jsou předmětem realizace projektového záměru?</p> <p>Pokud došlo před předložením projektového záměru k navýšení kapacity mateřské školy v souladu s §7 zákona č. 67/2022 Sb. o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, je doloženo rozhodnutí krajského úřadu, ze kterého je patrná původní kapacita MŠ, před navýšením v souladu s §7 zákona č. 67/2022 Sb.?</p> <p><i>Pokud je předmětem realizace projektového záměru vznik nebo modernizace dětské skupiny, je odpověď NR.</i></p>				
<p>Je doložen výpis z evidence dětských skupin pro dětskou skupinu / dětské skupiny, které jsou předmětem realizace projektového záměru?</p> <p><i>Pokud je předmětem realizace PZ mateřská škola zřízená dle školského zákona, je odpověď NR.</i></p>				
<p>9) Rozhodnutí krajské hygienické stanice</p> <p>Je doloženo Rozhodnutí krajské hygienické stanice, je-li výjimka z hygienických požadavků stanovených v § 7 odst. 1 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, pro PZ relevantní?</p> <p><i>Pokud PZ nerealizuje aktivitu zvyšování kvality podmínek v MŠ s ohledem na zajištění hygienických požadavků, je příloha pro žadatele nerelevantní.</i></p>				
Hodnocení přijatelnosti Projektového záměru v rámci vyhlášené výzvy MAS				
<p>1. Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.</p> <p>Je v Projektovém záměru uvedeno, že se jedná o projektový záměr zaměřený na podporované činnosti dané výzvy? Díleč podporované aktivity jsou uvedeny v Projektovém záměru.</p> <p>Naplnuje žádost o podporu účel a cíl výzvy? Díleč podporované aktivity/činnosti jsou uvedeny v Projektovém záměru.</p>	<p>Projektový záměr - Charakteristika PZ a jeho soulad s programem - Popis cílů PZ, Podrobný popis PZ</p>	<p>ANO - Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.</p> <p>NE - Projektový záměr je svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.</p>		
<p>2. Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS</p> <p>Termín ukončení realizace Projektového záměru je nejpозději do termínu stanoveného výzvou?</p> <p>Termín ukončení realizace Projektového záměru je stanoven po datu podání Žádosti o podporu do MS2021+?</p> <p>Je PZ realizován na území definovaném výzvou ŘO a v území vymezeném ve schválené strategii CLLD MAS ORLICKO, z.s.?</p> <p>Jsou procenta míry spolufinancování dle typu žadatele z jednotlivých zdrojů financování (EFRR, SR, žadatel) v souladu s procenty uvedenými ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce?</p>	<p>Projektový záměr - Charakteristika PZ a jeho soulad s programem, Harmonogram realizace PZ, Připravenost PZ k realizaci</p>	<p>ANO – Projektový záměr je v souladu s výzvou MAS.</p> <p>NE – Projektový záměr není v souladu s výzvou MAS.</p>		
<p>3. Žadatel definoval vazbu na Opatření 3.1.3. Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti schválené Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS ORLICKO na období 2021-2027</p> <p>Je v Projektovém záměru popsána vazba na Opatření 3.1.3. Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti schválené Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS ORLICKO na období 2021-2027?</p>	<p>Projektový záměr - Informace pro potřeby MAS</p>	<p>ANO - V Projektovém záměru je popsána vazba na Opatření 3.1.3. Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti schválené Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS ORLICKO na období 2021-2027.</p> <p>NE - V Projektovém záměru není popsána vazba na Opatření 3.1.3. Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti schválené Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS ORLICKO na období 2021-2027.</p>		
<p>4. Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS</p>				

<p>Je žadatelem jeden z následujících?</p> <ul style="list-style-type: none"> - kraje - obce - dobrovolné svazky obcí - organizace zřizované nebo zakládané kraji - organizace zřizované nebo zakládané obcemi - nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb - církve - církevní organizace - organizační složky státu - příspěvkové organizace organizačních složek státu - školské právnické osoby - ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti) 	<p>Projektový záměr, Základní informace o žadateli</p>	<p>ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu.</p> <p>NE - Žadatel nespĺňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu.</p>		
<p>5. Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.</p>				
<p>Jsou celkové způsobilé výdaje projektového záměru v rozmezí definovaném výzvou?</p>	<p>Projektový záměr, Příloha Výzvy MAS - Podklady pro stanovení intervencí a kontrolu limitů</p>	<p>ANO – PZ respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.</p> <p>NE – PZ nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.</p> <p>NERELEVANTNÍ - Ve výzvě nejsou stanoveny limity způsobilých výdajů</p>		
<p>6. Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny</p>				
<p>Respektuje Projektový záměr dílčí limity způsobilých výdajů dané výzvou?</p>	<p>Projektový záměr, Příloha Výzvy MAS - Podklady pro stanovení intervencí a kontrolu limitů</p>	<p>ANO - PZ respektuje limity způsobilých výdajů.</p> <p>NE - PZ nerespektuje limity způsobilých výdajů.</p> <p>NERELEVANTNÍ - Limity způsobilých výdajů nejsou stanoveny.</p>		
<p>7. Výstupy a výsledky projektového záměru jsou udržitelné.</p>				
<p>Je v Projektovém záměru popsáno, jakým způsobem bude zajištěna provozní udržitelnost projektu dle rozsahu požadovaném MAS?</p>	<p>Projektový záměr - Zajištění udržitelnosti projektu</p>	<p>ANO - V PZ je popsáno, jakým způsobem bude zajištěna provozní udržitelnost projektu dle rozsahu požadovaném MAS.</p> <p>NE - V PZ není popsáno, jakým způsobem bude zajištěna provozní udržitelnost projektu dle rozsahu požadovaném MAS.</p>		
<p>8. Potřebnost realizace projektového záměru je odůvodněná.</p>				
<p>Je zdůvodněná potřebnost realizace projektového záměru?</p>	<p>Projektový záměr - Charakteristika PZ a jeho soulad s programem</p>	<p>ANO - Žadatel dostatečně zdůvodnil potřebu realizace projektového záměru</p>		
<p>Je potřebnost projektového záměru popsána v souladu s výzvou, naplňuje PZ účel a cíle výzvy?</p>	<p>Podrobný popis projektového záměru, Odůvodnění potřebnosti a účelnosti investice</p>	<p>NE - Žadatel dostatečně nezdůvodnil potřebu realizace projektového záměru</p>		
<p>9. Žadatel definoval cílové a případně výchozí hodnoty relevantních indikátorů.</p>				
<p>Je zvolen indikátor odpovídající aktivitám PZ?</p> <p>Musí být vybrány povinně tyto indikátory: 500 002 - Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení 500 401 - Počet uživatelů nové nebo modernizované péče o děti za rok</p> <p>Povinně volitelné: 509 011 - Navýšení kapacity předškolního vzdělávání 509 001 - Modernizovaná či rekonstruovaná kapacita předškolního vzdělávání</p> <p>Nepovinné: 323 000 - Snižování konečné spotřeby energie u podpořených subjektů. Indikátor je nerelevantní pro PZ, jejichž předmětem je pouze nová výstavba, či PZ, ve kterých nedochází k úspoře množství celkové dodané energie za rok.</p> <p>Z popisu v PZ je zřejmé, že cílové a případně výchozí hodnoty byly stanoveny v souladu s MLI.</p>	<p>Projektový záměr - Výstupy a výsledky PZ</p>	<p>ANO - Žadatel definoval cílové a případně výchozí hodnoty relevantních indikátorů.</p> <p>NE - Žadatel nedefinoval cílové a případně výchozí hodnoty relevantních indikátorů.</p>		
<p>10. Projektový záměr je v souladu s principy udržitelného rozvoje.</p>				
<p>PZ musí být realizován v souladu s cíli a zásadami udržitelného rozvoje a zásadou "významně nepoškozovat" ("DNSH") v oblasti životního prostředí. Popsal žadatel, že výstupy PZ nemají negativní vliv na žádnou z níže uvedených kategorií?</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vlivy na udržitelné využívání a ochranu vodních zdrojů - Opatření týkající se předcházení vzniku odpadů a recyklace 	<p>Projektový záměr - Soulad PZ s principy udržitelného rozvoje</p>	<p>ANO - Z popisu v PZ vyplývá, že PZ je v souladu s principy udržitelného rozvoje a jako celek nemá negativní vliv na životní prostředí.</p> <p>NE - Z popisu v PZ nevyplývá, že PZ je v souladu s principy udržitelného rozvoje a jako celek nemá negativní vliv na životní prostředí.</p>		
<p>11. Projektový záměr je v souladu s Místním akčním plánem vzdělávání (MAP) platným pro území realizace PZ k datu předložení projektového záměru.</p>				

<p>Je dle informací uvedených v Podkladech pro hodnocení PZ v souladu s příslušným Místním akčním plánem (MAP), resp. Strategickým rámcem MAP - seznamem investičních priorit 2021-2027?</p> <p>- V PZ pro hodnocení je explicitní odkaz na Strategický rámec MAP (SR MAP) platný pro území realizace PZ k datu předložení PZ na MAS, - předložený PZ na MAS odpovídá projektu uvedenému v SR MAP (identifikace školy/organizace, zaškrtnutí relevantního typu projektu v SR MAP), - celkové způsobilé výdaje PZ v předloženém PZ nepřesahují celkové výdaje projektu uvedené v SR MAP,</p>	<p>PZ, SR MAP https://www.mmr.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/regionalni-rozvoj/map-kap/strategie-ramce-map-2021.</p>	<p>ANO – Jsou splněny všechny tyto podmínky.</p> <p>NE – Nejsou splněny všechny tyto podmínky.</p> <p>NERELEVANTNÍ - PZ není zaměřen na MŠ zřízenou dle školského zákona.</p>		
<p>12. Podpořeným zařízením je mateřská škola, mateřská škola běžná nebo lesní mateřská škola dle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů nebo dětská skupina dle zákona č. 247/2014 Sb., o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 247/2014 Sb.“).</p>				
<p>Uvedl žadatel v PZ informace o podpořeném zařízení / subjektu? Plyne z těchto informací, že podpořeným zařízením je mateřská škola, tzn. mateřská škola běžná nebo lesní mateřská škola dle zákona č. 561/2004 Sb. nebo dětská skupina dle zákona č. 247/2014 Sb.?</p> <p>Podklady pro hodnocení, výpis z rejstříku škol a školských zařízení, výpis z evidence dětských skupin.</p>	<p>PZ, Výpis z rejstříku škol a školských zařízení, výpis z evidence dětských skupin</p>	<p>ANO – Podpořeným zařízením je mateřská škola, mateřská škola běžná nebo lesní mateřská škola dle školského zákona nebo dětská skupina dle zákona č. 247/2014 Sb.</p> <p>NE – Podpořeným zařízením není mateřská škola, mateřská škola běžná nebo lesní mateřská škola dle školského zákona nebo dětská skupina dle zákona č. 247/2014 Sb.</p>		
<p>13. Žadatel typu NNO, církev či církevní organizace minimálně 2 roky bezprostředně před předložením PZ na MAS nepřetržitě vykonává veřejně prospěšnou činnost v oblasti vzdělávání, školení a osvěty.</p>				
<p>Je splněna podmínka, že žadatel typu NNO, církev či církevní organizace minimálně 2 roky bezprostředně před předložením PZ na MAS nepřetržitě vykonává veřejně prospěšnou činnost v oblasti vzdělávání, školení a osvěty?</p>	<p>PZ, popř. příloha dokládající požadovanou nepřetržitě vykonávanou veřejně prospěšnou činnost (např. výroční zpráva).</p>	<p>ANO – Žadatel typu NNO, církev či církevní organizace minimálně 2 roky bezprostředně před předložením PZ na MAS nepřetržitě vykonává veřejně prospěšnou činnost v oblasti vzdělávání, školení a osvěty.</p> <p>NE – Žadatel typu NNO, církev či církevní organizace minimálně 2 roky bezprostředně před předložením PZ na MAS nepřetržitě nevykonává veřejně prospěšnou činnost v oblasti vzdělávání, školení a osvěty.</p> <p>NERELEVANTNÍ – Žadatel není typu NNO, církev či církevní organizace.</p>		
<p>14. Žadatel typu školská právnická osoba či ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, je zapsán v Rejstříku škol a školských zařízení a datum zahájení činnosti je minimálně 2 roky bezprostředně před dnem předložení PZ na MAS.</p>				
<p>Je splněna podmínka, že žadatel typu školská právnická osoba či ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, je zapsán v Rejstříku škol a školských zařízení a datum zahájení činnosti je minimálně 2 roky bezprostředně před dnem předložení PZ na MAS.</p>	<p>PZ, Výpis z rejstříku škol a školských zařízení</p>	<p>ANO – Žadatel typu školská právnická osoba či ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, je zapsán v Rejstříku škol a školských zařízení a datum zahájení činnosti je minimálně 2 roky bezprostředně před dnem předložení PZ na MAS.</p> <p>NE – Žadatel typu školská právnická osoba či ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, není zapsán v Rejstříku škol a školských zařízení anebo minimálně 2 roky bezprostředně před dnem předložení PZ na MAS nevykonával činnost.</p> <p>NERELEVANTNÍ – Žadatelem není školská právnická osoba či ostatní právnická osoba vykonávající činnost škol a školských zařízení.</p>		
<p>15. Projektový záměr je zaměřen na jednu z následujících možností: - navýšení kapacity mateřské školy - vznik nové mateřské školy - zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí na základě výjimky z hygienických požadavků stanovených v § 7 odst. 1 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů („zákon o ochraně veřejného zdraví“).</p>				
<p>Je v PZ uvedeno, že je projektový záměr zaměřen na jednu z následujících možností? - navýšení kapacity MŠ; - vznik nové MŠ; - zvyšování kvality podmínek v MŠ pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí na základě výjimky z hygienických požadavků stanovených v § 7 odst. 1 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů ("zákon o ochraně veřejného zdraví")Podklady pro hodnocení - Popis cílů projektu.Pokud</p>	<p>PZ - Popis cílů projektového záměru.</p>	<p>ANO — Projektový záměr je zaměřen na jednu z následujících možností: navýšení kapacity mateřské školy; vznik nové mateřské školy; zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí na základě výjimky z hygienických požadavků stanovených v § 7 odst. 1 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů („zákon o ochraně veřejného zdraví“).</p> <p>NE – Projektový záměr není zaměřen ani na jednu z následujících možností: navýšení kapacity MŠ; vznik nové mateřské školy; zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání. kde jsou nedostatky</p>		

<p>projekt není zaměřen na MŠ zřízenou dle školského zákona, je odpověď NR.</p> <p><i>Pokud PZ není zaměřen na MŠ zřízenou dle školského zákona, je odpověď NR.</i></p>		<p>ANO – Projektový záměr je zaměřen na zvýšení kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí na základě výjimky z hygienických požadavků stanovených v § 7 odst. 1 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů („zákon o ochraně veřejného zdraví“).</p> <p>NERELEVANTNÍ – Projektový záměr není zaměřen na mateřskou školu dle školského zákona.</p>		
<p>16. Předmětem realizace projektového záměru je navýšení stávající kapacity dětské skupiny minimálně o 10 míst nebo je předmětem realizace projektového záměru vznik nové dětské skupiny s kapacitou minimálně 13 míst.</p> <p>Je v Projektovém záměru uvedeno, že předmětem realizace projektového záměru je navýšení stávající kapacity dětské skupiny minimálně o 10 dětí nebo je předmětem realizace vznik nové dětské skupiny s kapacitou minimálně 13 míst?</p> <p><i>Pokud projektový záměr není zaměřen na dětskou skupinu, je odpověď NR.</i></p>	<p>PZ - Informace o kapacitě DS, výpis z evidence dětských skupin.</p>	<p>ANO – Předmětem realizace projektového záměru je navýšení stávající kapacity dětské skupiny minimálně o 10 míst nebo je předmětem realizace projektu vznik nové dětské skupiny s kapacitou minimálně 13 míst.</p> <p>NE – Předmětem realizace projektového záměru není navýšení stávající kapacity dětské skupiny minimálně o 10 míst nebo předmětem realizace projektu není vznik nové dětské skupiny s kapacitou minimálně 13 míst.</p> <p>NERELEVANTNÍ – Projektový záměr není zaměřen na dětskou skupinu dle zákona č. 247/2014 Sb.</p>		
<p>17. Předmětem realizace projektového záměru je navýšení stávající kapacity mateřské školy minimálně o 10 míst nebo je předmětem realizace projektového záměru vznik nové mateřské školy s kapacitou minimálně 13 míst.</p> <p>Je v Projektovém záměru uvedeno, že předmětem realizace projektového záměru je navýšení stávající kapacity mateřské školy minimálně o 10 dětí nebo je předmětem realizace vznik nové mateřské školy s kapacitou minimálně 13 míst?</p> <p><i>Pokud projektový záměr není zaměřen na MŠ zřízenou dle školského zákona, je odpověď NR.</i></p>	<p>PZ - Informace o kapacitě MŠ, výpis z rejstříku škol a školských zařízení.</p>	<p>ANO – Předmětem realizace projektového záměru je navýšení stávající kapacity mateřské školy minimálně o 10 míst nebo je předmětem realizace projektového záměru vznik nové mateřské školy s kapacitou minimálně 13 míst.</p> <p>NE – Předmětem realizace projektového záměru není navýšení stávající kapacity mateřské školy minimálně o 10 míst nebo předmětem realizace projektového záměru není vznik nové mateřské školy s kapacitou minimálně 13 míst.</p> <p>NERELEVANTNÍ – Projektový záměr je zaměřen na zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí, rozsah případného navýšení kapacity není rozhodující; nebo projekt není zaměřen na mateřskou školu dle školského zákona.</p>		
<p>18. Projektový záměr prokazatelně řeší nedostatek kapacit v území.</p> <p>Popsal a prokázal žadatel v Projektovém záměru nedostatečnou kapacitu zařízení a odůvodnění navýšení?</p>	<p>PZ - Odůvodnění potřeby a účelnosti investice a prokázání nedostatečné kapacity zařízení.</p>	<p>ANO – Projektový záměr prokazatelně řeší nedostatek kapacit v území.</p> <p>NE – Projektový záměr neřeší nedostatek kapacit v území.</p> <p>NERELEVANTNÍ – Projektový záměr je zaměřen na zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí.</p>		
<p>19. U projektového záměru na navýšení kapacity mateřské školy nebo vznik nové mateřské školy je 15–30 % nově vzniklé kapacity určeno pro děti do 3 let věku.</p> <p>Je u projektových záměrů na navýšení kapacity mateřské školy nebo vznik nové mateřské školy 15–30 % nově vzniklé kapacity určeno pro děti do 3 let věku?</p>	<p>PZ - Informace o kapacitě předškolního zařízení.</p>	<p>ANO – U projektového záměru na navýšení kapacity mateřské školy nebo vznik nové mateřské školy je 15–30 % nově vzniklé kapacity určeno pro děti do 3 let věku, nebo díky realizaci projektového záměru a změnám v mateřské škole došlo k vytvoření míst pro děti do 3 let věku, počet takto vytvořených míst odpovídá 15–30 % navýšené kapacity.</p> <p>NE – U projektového záměru na navýšení kapacity mateřské školy nebo vznik nové mateřské školy není 15–30 % nově vzniklé kapacity určeno pro děti do 3 let věku, nebo díky realizaci projektového záměru a změnám v mateřské škole nedošlo k vytvoření míst pro děti do 3 let věku, počet takto vytvořených míst neodpovídá 15–30 % navýšené kapacity.</p> <p>NERELEVANTNÍ – Projektový záměr je zaměřen na zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí, nebo projekt není zaměřen na mateřskou školu dle školského zákona.</p>		
<p>20. U projektového záměru na navýšení kapacity dětské skupiny nebo vznik nové dětské skupiny je min. 15 % nově vzniklé kapacity určeno pro děti do 3 let věku.</p>				

	<p>Je u projektových záměrů na navýšení kapacity dětské skupiny nebo vznik nové dětské skupiny 15-30 % nově vzniklé kapacity určeno pro děti do 3 let věku?</p>	<p>PZ - Informace a kapacitě předškolního vzdělávání.</p>	<p>ANO - – U projektových záměrů na navýšení kapacity dětské skupiny nebo vznik nové dětské skupiny je min. 15 % nově vzniklé kapacity určeno pro děti do 3 let věku, nebo díky realizaci projektového záměru a změnám v dětské skupině došlo k vytvoření míst pro děti do 3 let věku, počet takto vytvořených míst odpovídá min. 15 % navýšené kapacity.</p> <p>NE – U projektového záměru na navýšení kapacity dětské skupiny nebo vznik nové dětské skupiny není min. 15 % nově vzniklé kapacity určeno pro děti do 3 let věku, nebo díky realizaci projektového záměru a změnám v dětské skupině nedošlo k vytvoření míst pro děti do 3 let věku, počet takto vytvořených míst neodpovídá min. 15 % navýšené kapacity.</p> <p>NERELEVANTNÍ – Projektový záměr není zaměřen na dětskou skupinu dle zákona č. 247/2014 Sb.</p>		
<p>21.</p>	<p>Učebny, výukové prostory (denní místnost, místnost pro spánek), jídelna, kabinety, šatny a hygienická zařízení podpořené z IROP jsou bezbariérově dostupné. Základním požadavkem je bezbariérová toaleta a umožnění volného pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor podpořených z IROP.</p>				
	<p>Je v PZ popsáno zajištění bezbariérovosti?</p>	<p>PZ - Popis jednotlivých částí projektového záměru.</p>	<p>ANO – Učebny, výukové prostory (denní místnost, místnost pro spánek), jídelna, kabinety, šatny a hygienická zařízení podpořené z IROP jsou bezbariérově dostupné. Je splněn základní požadavek na bezbariérovou toaletu a umožnění volného pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor podpořených z IROP.</p> <p>NE – Učebny, výukové prostory (denní místnost, místnost pro spánek), jídelna, kabinety, šatny a hygienická zařízení podpořené z IROP nejsou bezbariérově dostupné. Není splněn základní požadavek na bezbariérovou toaletu a umožnění volného pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor podpořených z IROP.</p>		